

打开幸福之门的钥匙

【明慧网】婚前，她在母亲抽打中长大；婚后，丈夫嗜赌，经常喝醉。她该如何扭转自己的生命境遇呢？下面是陕西法轮功学员讲述的得法修炼经历。

苦难人生

我生下来就跟着舅婆生活在农村，十岁时才被领到外地父母家。我家姊妹四个，我是老大，父亲常年出差，很久才回来一次。母亲脾气暴躁，爱骂人、爱打人，稍不顺心，就拿我出气。有几次，实在承受不住，挣脱跑出去了，在外流浪，整天饿着，吃不上饭。有一次，天上下着大雪，十一岁的我不敢回家，很晚了溜到自家窗外的锯末上睡了一晚上。

我放学从不敢出去和同学玩，我回家淘菜、提水、洗碗、买菜、干家务还有抱最小的妹妹，母亲从没叫过我的名字，从没对我笑过，从没拉过我的手。我也从不敢跟她说话，没敢叫过她妈妈。

我上初二的一个星期天早上八点，我们姊妹四个都还在睡觉，母亲起来了，她拿起皮管冲到我床边又低头狠命地抽，我不停地大声地哭喊躲着，抽打了大约一个小时，我家挨着马路边，临街的窗户外爬满了人，大约一、二十个人，人们叫喊着，敲打着窗户，叫她停止，她都象听不见，失控似地一直打，最后我才挣脱了她，开门跑出来。人们看到我遍体鳞伤，都围着问我：“那是不是你后妈？把你打成这样？”我说：“是亲的。”

父亲在家时话也不多，也不和我说话，有时训我，记得他狠狠打过我两次，我很怕他，有时只是小心地害怕地轻声叫他一声爸，在心

里盼着他快回来，他一回来我就不挨打了。

我内心渴望有个幸福美满的家，没想到婚后丈夫嗜赌如命，每天吃喝嫖赌到后半夜，我每晚痛苦流泪到后半夜等他回家，而丈夫有时一个星期都不回家，根本不管我的感受。几年后我开始闹离婚，我们常常吵架、打架、甚至冷战，谁也不理谁。这时我疾病缠身，患上了心脏病、严重的肩周炎、类风湿关节炎、妇科病等多种疾病，常年感冒着，每年要住好几次医院，每天中药西药不断。

大法让我走出苦难人生 给我无比的幸福

一九九九年的三月，记得那天午饭后没事，我去楼下转，母亲领着一帮人去农村参加法会，我就跟去了。那会场密密麻麻坐满了人，我听了现场法轮功学员的亲身经历之后我被打动了。

回家我就借了一本《转法轮》看，我被书中那充满哲理的、精辟绝伦的语句所吸引，连夜通读完，觉得这是一部教人做好人的书；还带着一些疑问再看第二遍，这些疑问都得到了解答，同时觉得这是一本天书；放不下又看了第三遍，看明白了，这是一本修炼的书，修炼的密中之密都写在里面了。我捧着书心里对师父说：“师父，我要修炼，请给我下法轮、气机和修炼的一切机制吧！”这念头刚一出，只觉肚子立刻涨起来，好像有管子不停地往我肚子里输送东西，法轮就在我小腹转，感觉很明显。



文：陕西大法弟子平平

我又开始学炼功，学炼第一套功法“佛展千手”时，一做动作突然感觉“我原来就像一个被捆着的稻草人，全身的稻草一瞬间散开落地了，全身是大自在，轻盈极了……”从此我无病一身轻，困扰我几十年的病痛就在这一刻不翼而飞了。三天后我扔了没吃完的中药和一抽屉的西药，直到现在十几年没吃过一粒药。

修炼后我知道了人有轮回转生，懂得了我今生的苦都是前生造的业，都是自己承受和偿还的，都是因果报应，母亲对我不好我也放下了。我开始叫她妈，做了好饭送给他们。母亲有病时，在医院我背她楼上楼下检查，我也时常地过去看望他们。

虽然丈夫还是和人吃喝赌到后半夜，还是隔三差五喝醉了摔摔绊绊到后半夜回来。我不再生气，不再骂他和他吵。我还起来用浓茶给他解酒，喂水果给他吃解酒，用善心对他。很快以前冷战闹离婚的现象转变了。

没有多久中共开始迫害法轮功，我得把大法好的真相让人知道，我就开始在家做大法的真相资料，丈夫默默地多干家务支持我。这么多年来，是大法让我走出苦难的人生，给我无比的幸福！◇

2024年江苏淮安市法轮功学员遭骚扰情况

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）二零二四年一月至九月，江苏省淮安市法轮功学员一直不断地遭到中共警察、及社区人员“敲门”骚扰。这些人没有出示法律依据、也没有出示身份证件。有的假装关心来慰问，有的说是执行“上级命令”，有的问是否还炼法轮功，有的入户恐吓、有的拍照、有的翻抽屉，甚至对已经多年不修炼的，或者生病在家的人也上门骚扰，有的还对法轮功学员及家属进行电话、敲门骚扰，有的在法轮功学员家门口长期派人蹲坑监视，有的在法轮功学员的住宅门口、附近安装摄像头，有的对法轮功学员长期跟踪、监视、拍照，甚至还偷偷在法轮功学员及家人的电动车上安装定位跟踪装置等流氓手段。

几乎所有的法轮功学员都遭到至少三次不同程度的骚扰。法轮功学员侍峰（74岁）被骚扰五次，张士兰（69岁）被骚扰四次，丁百灵（70岁）被骚扰四次，尹兰英（90岁）被骚扰四次，刘征服（85岁）被骚扰四次，史守梅（82岁）被骚扰五次，王荣荣（74岁）被骚扰五次，张翠芳（69岁）王华芬（62岁）被骚扰三次。



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

据明慧网报道统计，二零二四年七、八月份获知，至少又有1219名中国大陆法轮功学员被绑架、骚扰，其中579人被绑架，640人遭骚扰。九月份又获知，至少又有552名中国大陆法轮功学员被绑架、骚扰，其中绑架253人，骚扰299人。

正告淮安市“敲门”骚扰法轮功学员的警察，你们违法违宪了！《宪法》规定公民有宗教信仰自由、人身自由、言论自由等。《人民警察法》第四条：人民警察必须以宪法和法律为活动准则。警察称自己是执行上级命令。但是这个上级命令是与宪法和法律相冲突的违法性命令，不仅不能作为执法的合法依据，反而是侵犯公民权利的罪证。《宪法》是国家根本大法。所有参与“敲门”骚扰民众的警察、

辅警及社区人员，你们涉嫌触犯《刑法》非法侵入公民住宅罪、非法搜查罪，滥用职权罪、破坏公民宗教信仰自由罪等等违法犯罪。◇

江苏省镇江丹阳市几位法轮功学员被迫害情况

江苏省丹阳市2024年8月4日上午在学法点上被十多名警察伏击，4名法轮功学员同时遭到绑架及抄家。警察非法抄走了学员们家中的师父法像、法书、《明慧周刊》、炼功音乐播放器、护身符、真相币、真相台历等及部份私人物品。抄家恶行进行到夜间3点多。

此事件中放回家二位高龄法轮功学员，没放回的有：中学老师卢小琴（同音）、顾健平（同音，年纪80多岁），可能分别关押在丹阳看守所和镇江看守所。

详情有待了解情况的同修补充，请知情者补充。◇



欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇